



# మేడ్చల్ నియోజకవర్గం

## ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

# అభివృద్ధిలో తెలంగాణ నంబర్ వన్



ఘట్టేసర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డి, పక్కన హోంమంత్రి మహమూద్ అలీ

ఘట్టేసర్, నవంబర్ 5: సీఎం కేసీఆర్ కృషితో అభివృద్ధిలో తెలంగాణ దేశంలోనే నంబర్ వన్ గా నిలిచిందని హోం మంత్రి మహమూద్ అలీ అన్నారు. ఆదివారం రాత్రి ఘట్టేసర్ లో పది వేల మందితో బీఆర్ఎస్ ఆశీర్వాద సభను మున్సిపాలిటీ చైరపర్సన్ ముల్లీ పావనీ జంగయ్య యాదవ్, బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు బండారీ శ్రీనివాస్ గౌడ్ అధ్యక్షులు జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో హోం మంత్రి, మంత్రి మల్లారెడ్డి పాల్గొన్నారు. అనంతరం జరిగిన సభలో మంత్రి మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ

ఘట్టేసర్ మున్సిపాలిటీని వచ్చే ఐదేండ్లలో మరింత అభివృద్ధి చేస్తానని ఆయన అన్నారు. గతంలో ఇక్కడ పని చేసిన ఎమ్మెల్యేలు చేయలేని అభివృద్ధిని ఘట్టేసర్ లో చేసి చూపించానని అన్నారు. మరోసారి అవకాశం కల్పిస్తే ఈ ప్రాంత రూపురేఖలు మార్చుతామన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకుల మాటలు నమ్మొదని ప్రజలకు సూచించారు. కాంగ్రెస్ బీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి, ఇక్కడి అభ్యర్థి మాయమాటలు చెప్పి ఓట్లు దండుకోవడానికి వస్తున్నారని వారితో జాగ్రత్తగా ఉండాలని ఓటర్లకు సూచించారు. ఏ

- హోం మంత్రి మహమూద్ అలీ
- ఘట్టేసర్ పదివేల మందితో ఆశీర్వాద సభ
- ఘట్టేసర్ ను మరింత అభివృద్ధి చేస్తా: మల్లారెడ్డి



ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో పాల్గొన్న ప్రజలు

ముఖ్యంగా ఓట్లు అడగడానికి వారు వస్తున్నారని మల్లారెడ్డి ప్రశ్నించారు. అంతకు ముందు ఘట్టేసర్ లో అంబేద్కర్ విగ్రహం నుంచి గురుకుల్ వరకు, బాలాజీ నగర్ లో కార్యకర్తలు భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ మాధవ రెడ్డి, గ్రంథాలయ చైర్మన్ దయాకర్ రెడ్డి, భద్రారెడ్డి, ముస్లిం నాయకులు మునీర్, జాంగీర్, కాన్సిలర్లు, కోఆప్షన్ సభ్యులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు దాసు, ముల్లీ జంగయ్య యాదవ్, కార్యకర్తలు, ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



శామీర్ పేట: అనంతారం గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన యాదవ సంఘం సభ్యులు



ఘట్టేసర్ రూరల్: చౌదరిగూడలో బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న కాంగ్రెస్, బీజేపీ కార్యకర్తలకు కందువాయి కమ్మి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న భద్రారెడ్డి

# బీఆర్ఎస్ పార్టీలో భారీగా చేరికలు

శామీర్ పేట, నవంబర్ 2: తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ఆకర్షితులై ప్రజలు, వివిధ పార్టీల నేతలు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్నారని ఉమ్మడి శామీర్ పేట మండల ఇన్చార్జి సంతోష్ రెడ్డి అన్నారు. మూడుచింతలపల్లి మండలం అనంతారం గ్రామంలో యాదవ సంఘం నుంచి సత్తయ్య, ఐలయ్యలతో పాటు 50 మంది ఆదివారం సర్పంచ్ సర్పంచ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరగా పార్టీ కండువాకమ్మి ఆహ్వానించారు. అదే విధంగా శామీర్ పేట మండలం పొన్నారీ గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ కార్యాలయాన్ని నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి చామకూర మహేందర్ రెడ్డి, పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి సతీష్ రెడ్డి, గ్రామ శాఖ, పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మల్లేశ్ గౌడ్, కో ఆప్షన్ సభ్యుడు గౌసాపా, ఉపసర్పంచ్ రాజు, రాంరెడ్డి, మోహన్ పాపా, వార్డు సభ్యులు, యాదవ సంఘం సభ్యులు, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.

ర్యంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు చెందిన 150కి పైగా యువత బీఆర్ఎస్ నేత భద్రారెడ్డి సమక్షంలో ఆదివారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి గులాబీ కండువాయి కమ్మి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో మండల బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు రమేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి కొండల్ రెడ్డి, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు లింగం యాదవ్, ఉప సర్పంచ్ మహేందర్ గౌడ్, పంచాయతీ సభ్యులు లక్ష్మణ్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

### కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరిక

మేడ్చల్: మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ 2వ వార్డులో చెందిన 80 మంది కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి చామకూర మహేందర్ రెడ్డి సమక్షంలో మండల ఈశ్వరయ్య రవికుమార్, నారెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి, ఆర్వీ కిరణ్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం బీఆర్ఎస్ లో చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ఆకర్షితులై భారీగా వివిధ

పార్టీల నాయకులు పార్టీలో చేరుతున్నారన్నారు. రొయ్యపల్లి శ్రీధర్ గౌడ్, నారెడ్డి నవాజ్ రెడ్డి, గొగికర్ నితీష్, మండల రవితేజ, మండల అభిలాష్, మందమల్ల ఈశ్వర్, దీపక్, దిలీప్, కృష్ణ, రాహుల్, పుట్లూల అంజన్, కాసుకుంట రవి కిరణ్, కాసుకుంట జగదీశ్వర్, మహ్మద్ అలీ, మహ్మద్ ఆజు బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారిలో ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతుబంధు జిల్లా అధ్యక్షుడు నారెడ్డి నందారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షుడు శేఖర్ గౌడ్, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ రామస్వామి, మాజీ ఉప సర్పంచ్ మర్రి నర్సింహ రెడ్డి, మండలి ఈశ్వరయ్య, మండల రవికుమార్, నారెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి, రాజశేఖర్ గౌడ్, మందమల్ల కృష్ణమూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంతోనే యువతకు భవిష్యత్**  
ఘట్టేసర్ రూరల్: బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంతోనే యువతకు ఉజ్వల భవిష్యత్ ఉంటుందని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు చామకూర భద్రారెడ్డి అన్నారు. మండల పరిధి చౌదరిగూడలో సర్పంచ్ బైరు రమాదేవి, మాజీ సర్పంచ్ రాములు గౌడ్, ఎంపీటీసీ భాస్కర్ రెడ్డి ఆధ్వ



మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీకి చెందిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో చేరిన దృశ్యం



శామీర్ పేట: అలియాబాద్ లో కట్టింగ్ చేస్తూ బారీబరీ ప్రచారం చేస్తున్న ఎంపీపీ ఎల్లాభాయిబాబు, సర్పంచ్ కుమారయ్యాదవ్



జవహర్ నగర్ లో కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులను బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న మల్లారెడ్డి

### సర్పంచ్ దంపతులకు జాతీయ సేవారత్న అవార్డు

ఘట్టేసర్ రూరల్, నవంబర్ 5: పథకాలను ప్రజలకు చేర్చడంతో పాటు ఆపదలో ఉన్న పేద కుటుంబాలకు అండగా నిలిచిన ఆదర్శప్రాయులు చౌదరిగూడ సర్పంచ్ బైరు రమాదేవి రాములు గౌడ్ అని గవర్నమెంట్ టీచర్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బి విద్యాసాగర్ అన్నారు. మండల పరిధి చౌదరిగూడలో పీవీఆర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో చౌదరిగూడ సర్పంచ్ బైరు రమాదేవి, మాజీ సర్పంచ్ రాములు గౌడ్ లను జాతీయ సేవారత్న అవార్డు-2023ను అందజేసి ఘనంగా సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ మహేందర్ గౌడ్, పంచాయతీ సభ్యులు, ఆయా కాలనీల అసోసియేషన్ల కమిటీ సభ్యులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### కరాట్ పోటీల్లో మేడ్చల్ విద్యార్థుల ప్రతిభ

మేడ్చల్, నవంబర్ 5: దుండిగల్ మండలం బహుమందిరపల్లిలో జరిగిన జాతీయ కరాట్ అండ్ కుంగ్ ఫూ పోటీల్లో మేడ్చల్ పట్టణానికి చెందిన విద్యార్థులు ప్రతిభ చూపారు. పలువురు విద్యార్థులు తమ ప్రతిభతో పతకాలను సాధించారు. ఈ సందర్భంగా యూనివర్సల్ 369 కరాట్ అసోసియేషన్ ఫౌండర్ గడ్డం సాయికుమార్ మాట్లాడుతూ ఈనెల 19వ తేదీన మేడ్చల్ పట్టణంలోని సుమంగళి గార్డెన్ ఫంక్షన్ హాల్ లో జాతీయ కరాట్ పోటీల్లో జరుగుతాయని, ఈ పోటీల్లో విజేతలైన విద్యార్థులు పాల్గొంటారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సినీ హిరో సుమార్ ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేస్తున్నారని తెలిపారు. ప్రతిభ చూపిన విద్యార్థులను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.

### కీసరలో ఘనంగా బోనాలు

కీసర, నవంబర్ 5: కీసరలో బొంబాయి ప్రతిష్టాపన మహోత్సవాలలో భాగంగా ఆదివారం బోనాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. భక్తులు శ్రీ బంగారుమైసమ్మ, శ్రీ చమ్మ, మహంకాళి అమ్మవార్లకు బోనాలను సమర్పించారు. సర్పంచ్ నాయకత్వ మాధురి వెంకటేశ్ ఆధ్వర్యంలో భారీ ఏర్పాట్లను చేశారు.

### కీసరగుట్టలో నేడు మహాన్యాస రుద్రాభిషేకం

కీసర, నవంబర్ 5: కీసరగుట్ట శ్రీ భవానీ రామలింగేశ్వరస్వామికి సోమవారం గర్బాలయంలో మహాన్యాస పూర్వక రుద్రాభిషేకాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆలయ చైర్మన్ రమేష్ శర్మ తెలిపారు.

### నేడు విద్యుత్ ఫీడర్ల మరమ్మత్తు

మేడ్చల్, నవంబర్ 5: మండల మండల పరిధిలోని గౌడవెల్లి, గుండ్లపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీ బాసరేగడి, జ్ఞానాపూర్ లకు సోమవారం విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం విధించనున్నట్లు రూరల్ ఏఈ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 11 కేబి ఐడిఎ బాసరేగడి, సాకేత్ ఫీడర్ల పరిధిలో విద్యుత్ ఠీగలకు అడ్డుగా ఉన్న చెట్ల కొమ్మలను తొలగించమన్న కారణంగా ఉదయం 10 నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు సరఫరాలో అంతరాయం విధించనున్నామన్నారు.

### ఎక్స్ లెన్సియాలో ఈఎంయూఎన్ ముగింపు

శామీర్ పేట, నవంబర్ 5: తూకుంటు మున్సిపాలిటీ ఉప్పర్ పల్లిలోని ఎక్స్ లెన్సియా గ్రూప్ ఆఫ్ కాలేజీస్ లో రెండు రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న ఎక్స్ లెన్సియా మోడల్ యూనైటెడ్ సేషన్స్ (ఈఎంయూఎన్) ఈవెంట్ ఆదివారంతో ముగిసింది. ఈఎంయూఎన్ లో 450 మంది ప్రతినిధులు పాల్గొనగా ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన వారికి బహుమతుల ప్రదానోత్సవం నిర్వహించారు. సాయంత్రం విద్యార్థులు మ్యూజికల్ నైట్ లో ఆట-పాట ఉల్లాసంగా జరిగింది. ముగింపు సందర్భంగా వెంకట్ మాట్లాడుతూ అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ఎక్స్ లెన్సియా మోడల్ యూనైటెడ్ సేషన్స్ (ఈఎంయూఎన్) ఈవెంట్ నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. ఇలాంటి యూనిట్ ఈవెంట్స్ తో విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకు ఎంతో ఉపయోగం దాయకం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాత్ ఆసియా కెమ్ బ్రెడ్జ్ ఆసిస్టెంట్ ఇంటర్నేషనల్ ఎడ్యూకేషన్ రీజనల్ డైరెక్టర్ మహేశ్, యూత్ ఎంగేజ్ మెంట్ ఆసిస్టెంట్ మాల్ శర్మ, ఎక్స్ లెన్సియా లర్నింగ్ ఆండ్ డెవలప్ మెంట్ మేనేజర్ స్వాతి, హెచ్ఎండి జయరాజ్, గ్రేడ్ 11 సీనియర్ ఈ ప్రధాన కార్యదర్శి అధ్వర్షి ఫిరోజ్, ప్రతినిధులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

### ఆరుగురు పేకాలరాయుళ్ల అరెస్టు

పేర్లాదిగూడ, నవంబర్ 5: ఓ ఇంట్లో పేకాల ఆడుతున్న పేకాలరాయుళ్ళును అరెస్టు చేసిన ఘటన మేడిపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. ఇన్ స్పెక్టర్ సైదులు కథనం ప్రకారం.. మేడిపల్లి కమలానగర్ కాలనీలోని ఓ ఇంట్లో పేకాల ఆడుతున్నారని విశ్వసనీయ సమాచారం మేరకు పోలీసులు ఆదివారం ఆ ఇంటిపై దాడి చేసి మల్లికార్జున్ నగర్ కు చెందిన విక్రమ్ గౌడ్, కొండమడుగుకు చెందిన శ్రీనివాస్ గౌడ్, స్థానిక పీఎంఓటీ కాలనీకి చెందిన బాలచందర్ రెడ్డి, బాలకృష్ణారెడ్డి, ఘట్టేసర్ మండలం చౌదరిగూడకు చెందిన రాజశేఖర్ రెడ్డి, సాయిసగర్ కు చెందిన సతీష్ రెడ్డిలను అదుపులోకి తీసుకుని వారి వద్ద నుంచి రూ.1 లక్షా 19 వేల నగదు, 6 సెల్ ఫోన్లు స్వాధీనం పరుచుకున్నారు. కేసు నమోదు చేసినట్లు పోలీసులు తెలిపారు.